



В Тверской области следствием устанавливается лицо совершившее убийство депутата законодательного собрания



23 сентября 2015 года в утреннее время на окраине дер. Спас Торжокского района Тверской области у автомобиля марки «Сузуки» обнаружено тело депутата законодательного собрания Тверской области с огнестрельным ранением в области груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ (убийство, незаконный оборот оружия). На месте совершения преступления работают первый заместитель руководителя регионального Следственного комитета России, руководитель и следователи отдела по расследованию особо важных дел, криминалисты следственного управления, начальник УМВД России по Тверской области и его заместитель. По поручению Председателя Следственного комитета России для оказания практической помощи в расследовании убийства депутата законодательного собрания в Тверскую область выехали следователи и криминалисты центрального аппарата Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

комитета России. Проводится детальный осмотр места происшествия с использованием современной криминалистической техники.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются мотивы совершенного преступления, в том числе проверяется версия убийства, связанная со служебной деятельностью депутата. Вместе с тем следствием будут проверены и другие версии совершения преступления.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/970053>